
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ  

06 de novembro 2025

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às às 9 horas e 40 minutos,

reuniu-se o Colegiado do Câmpus São José, sob a presidência do Professor João Carlos Bez Batti.

Estavam  presentes  os  seguintes  membros:  Titulares: João  Carlos  Bez  Batti,  Marcos  Antonio

Garcia, Julie Cristiane Teixeira Davet, Marcelo Luiz Pereira, Edson Maurino da Silva. Suplentes:

Adilson Jair Cardoso e Kênia Raupp Coutinho.  Secretária do Colegiado: Claudia Barcelos Dias

Bastos. Os seguintes membros não puderam participar da reunião, mas justificaram ausência:

Sabrina Miranda Covalski, Marcio Henrique Doniak, Humberto José de Sousa e Odilson Tadeu

Valle.  Informes: a) Calendário Acadêmico: Prof. João observou que, neste ano, o processo de

elaboração do calendário foi impactado por prazos reduzidos e alterações no meio do processo, o

que dificultou a análise e aprovação antecipada. A previsão é de que, se aprovado, o calendário

permita o encerramento do ano letivo antes do Natal, com término das aulas em 11 de dezembro e

período  destinado  à  recuperação,  conselhos  e  fechamento  de  notas  até  o  recesso.  Prof.  João

relembrou que os membros do Colegiado haviam sido orientados a  indicar  representantes para

compor a Comissão Organizadora para escolha dos membros do Colegiado do Câmpus. b) Edital

de eleição do Colegiado – Biênio 2026-2027: Foi apresentado o cronograma preliminar do Edital

nº 30/2025 – Eleição do Colegiado do Câmpus (Biênio 2026-2027), com publicação prevista para o

dia 10 de novembro. Os membros concordaram que o cronograma é adequado. Ficou acordado que

o edital será encaminhado por e-mail aos membros para eventuais sugestões de ajustes antes da

publicação.  Ponto de Pauta  1) Máquina de corte a laser: Revisão da decisão do Colegiado:

Prof.  João  apresentou  o  histórico  da  questão  referente  à  utilização  da  máquina  de  corte  e

impressoras 3D, ressaltando que o tema foi trazido novamente ao colegiado a pedido dos docentes

envolvidos em projetos que dependem do equipamento. Foi analisado os resultados das medições

técnicas feitas pelo Prof. Marcelo (segue em anexo). Após foi colocado em votação as seguintes

propostas:  Proposta 1) Utilização da máquina em ambiente externo.  Proposta 2) Utilização da

máquina na sala de Monitoria 2. A Proposta 1 foi aprovada por unanimidade. Encaminhamentos:

Será providenciada a instalação do exaustor com saída externa e, após a conclusão dessa etapa e dos

trâmites referentes à doação e patrimonialização, o equipamento será liberado para utilização. Nada
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mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e eu, Cláudia Barcelos Dias Bastos, lavrei a presente

ata que, será enviada por e-mail, e se, no prazo de 10 (dez) dias, não for apresentada alteração no

texto  ou  solicitada  apreciação  e  discussão  na  próxima  reunião  do  Colegiado,  a  mesma  será

considerada aprovada e a ata será assinada pelo Presidente e Secretária.

                                                                                                   

________________________                                                          ___________________________
João Carlos Bez Batti                                                                       Cláudia Barcelos Dias Bastos   
Presidente                                                                                          Secretária 
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